



Mjesečev plato & Baška

Otok Krk je planinarima od uvijek zanimljiva destinacija. Kako zbog prekrasnih i slikovitih vidika tako i zbog brojnih gromača, mrgara i mošuna (tradicionalnih građevina građenih u suhozidu, a za potrebe ispaše stoke), koji se susreću na pješačkim stazama. Mjesečev plato je krška i kamenita zaravan sa najvišim vrhom Diviška (471m n/v). Nalazi se na jugozapadu otoka na prosječnoj nadmorskoj visini 380 metara. Izgleda kao kamena pustinja pa je zato i dobio naziv Mjesečev plato! Pogled s Mjesečevog platoa na Bašku jedan je od najljepših pogleda koji ćete teško zaboraviti!

PROGRAM IZLETA:

DATUM IZLETA: 21.1.2023. / nedjelja

Polazak autobusa u 6:30 sati iz Zagreba s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva. Slijedi ugodno putovanje autocestom u smjeru Rijeke te dalje do odvajanja za otok Krk i Bašku. Po dolasku u Bašku slijedi kraći odmor za osobne potrebe. U dogovoreno vrijeme zajednički polazak na stazu. Polazna točka je kod crkve i groblja Sv.Ivana, gdje počinje planinarska staza pod nazivom „Šetnjica do Mjeseca i nazad“. Staza je vijugava, s blažim usponima te uz nekoliko oštih zavoja. Prolazi kroz borovu šumu. Na nekoliko mjesta, strateški uz najljepše poglede, postavljene su i klupice. Nakon otprilike sat vremena dolazimo do križanja gdje se odvajamo za vidikovac i vrh Stražica (372m n/v). S vrha Stražica uživat ćemo u lijepom pogledu na Bašku, susjedne otoke te moćan Velebit. Nakon kraće pauze za fotografiranje, vraćamo se istim putem do križanja te nastavljamo do ruba šume i Mjesečevog platoa (380m n/v). Kroz otvor u suhozidu izlazimo iz borove šume i ulazimo na Mjesec! Radi se o vrlo slikovitoj kamenitoj zaravni nastaloj djelovanjem raznih prirodnih sila poput erozije, kiše i bure, ali i čovjeka, koji je u ovom vrlo škrtom okruženju nastojao opstati. Brojni turisti uspoređivali su izgled ove zaravni s površinom Mjeseca pa je ona dobila naziv „Mjesečev plato“ ili „Planina Mjeseca“. Nastavljamo dalje po izrazitoj krškoj goleti te u smjeru lokve i vrha Diviška (pratimo žute markacije). Na ovom dijelu staze susrest ćemo interesantne suhozide – gromače, mrgare i mošune, ali i slikovite lokve – pojilišta za stoku. Cijelo vrijeme hodamo pretežno po kamenoj goleti te uz povremene blaže uspone. Nakon cca 2 sata dolazimo do atraktivne lokve Diviška (450m n/v), malene slatkovodne oaze koja je u ovoj kamenitoj pustinji neophodna za život ljudi i stoke. Kraća pauza za odmor i fotografiranje te uspon na sami vrh Diviška (471m n/v). U dogovoreno vrijeme povratak istim putem do raskrižja pod Hlamom (mogućnost odlaska do vrha Hlam 461m n/v) te dalje prema raskrižju na početku Mjesečevog platoa. Od tuda nastavljamo u smjeru zapada prema vrhu Zakam (pratimo zelene markacije). Nakon polegnutog ravnog dijela staze, počinje vrlo strmi spust kamenjarom i siparom kroz kanjon ispod kamenih litica (vrijeme spusta cca 30 min.). Slijedi put kroz borovu šumu do samog vrha Zakam (194m n/v). Nakon kraće pauze vraćamo se na glavnu stazu te makadamskim putem do polazne točke. Po povratku u Bašku slijedi slobodno vrijeme za opuštanje uz more ili druge osobne programe. Polazak prema Zagrebu u dogovoreno vrijeme. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.

REDOVNA CIJENA ARANŽMANA: 32 €

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu
- licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja
- jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- troškove organizacije izleta

* IZLET NIJE PRIMJEREN ZA OSOBE KOJE SLABIJE HODAJU ILI SE TEŽE KREĆU KAO NI ZA OSOBE S INVALIDITETOM. ZA OVAJ IZLET OBAVEZNA JE OBUČA PRIKLADNA ZA HODANJE / PLANINARENJE PO IZRAZITO KAMENITOJ I NERAVNOJ PODLOZI – ČVRSTA I STABILNA OBUČA TE ODJEĆA PRILAGOĐENA BORAVKU U PRIRODI I TRENUTNIM VREMENSKIM PRILIKAMA. Težina staze: srednje teška, ali ovisno o fizičkoj spremnosti. Ukupno planirano hodanje cca 6 sati (ovisno o veličini grupe i tempu kretanja). Dužina staze cca 13 – 15 km. Visinska razlika 809 – 819 metara.

Napomene: Kalkulacija je radena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavlivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja).

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr